

Red LED = Charging
Green LED = Charged

Rote LED = Laden
Grüne LED = Aufgeladen

DEL rouge = Charger
DEL vert = Chargé

Rode LED = Laden
Groene LED = Opgeladen



Overview

1. Bit holder
2. LED light
3. Screw switch
4. Unscrew switch
5. Charge socket mini USB
6. Charging light
7. Double end bit
8. USB charging cable (not shown)

Übersicht

1. Bitaufnahme
2. LED-Arbeitleuchte
3. Umschalter einschrauben
4. Umschalter herausschrauben
5. Ladebuchse Mini USB
6. Ladekontrollleuchte
7. Doppelbit
8. USB Ladekabel (nicht abgebildet)

Aperçu


1. Porte-embout
2. Lumière DEL
3. Commutateur visser
4. Commutateur dévisser
5. Port de charge mini USB
6. Indicateur de charge
7. Embout de vissage double
8. Câble de charge USB (non illustré)


Overzicht


1. Bitopname
2. LED-lampjes
3. Schakelaar voor vastschroeven
4. Schakelaar voor losschroeven
5. Laad aansluiting mini USB
6. Laadindicatie
7. Dubbele bit
8. USB Laadkabel (niet afgebeeld)



Technical data	Technische Daten	Fiche technique	Technische gegevens	
Speed	Drehzahl	Vitesse de rotation	Toerental	280 min ⁻¹
Max. torque	Max. Drehmoment	Couple max.	Max. draaimoment	2.1 Nm
Max. torque manual	Max. Drehmoment Manuell	Couple max. manuel	Max. draaimoment handmatig	10 Nm
Sound pressure level	Schalldruckpegel	Niveau de pression acoustique	Geluidsdruk niveau	L _{pA} = 62 dB(A) K _{pA} = 3 dB
Sound power level	Schalleistungspegel	Niveau de puissance acoustique	Geluidsvermogen niveau	L _{WA} = 73 dB(A) K _{WA} = 3 dB
Hand arm vibration	Hand-Arm-Vibration	Niveau des vibrations	Hand arm vibratie	0.39 m/s ² K = 1.5 m/s ²
Weight	Gewicht	Poids	Gewicht	150 g
Battery	Akku	Batterie	Accu	800 mAh
Rated voltage	Nennspannung	Tension	Voltage	3.6 V DC
USB port	USB-Anschluss	Port USB	USB-aansluiting	5 V DC, 1 A
Charging time	Ladezeit	Temps de charge	Laadtijd	~1 h

 **WARNING! Read all safety warnings and all instructions.** Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury. **Save all warnings and instructions for future reference.**

 **WARNUNG! Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen.** Versäumnisse bei der Einhaltung der Sicherheitshinweise und Anweisungen können elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen verursachen. **Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen für die Zukunft auf.**

 **Avertissement ! Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions.** Ne pas suivre les avertissements et instructions peut donner lieu à un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse. **Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.**

 **Waarschuwing! Lees alle veiligheidswaarschuwingen en alle voorschriften.** Als de waarschuwingen en voorschriften niet worden opgevolgd, kan dit een elektrische schok, brand of ernstig letsel tot gevolg hebben. **Bewaar alle waarschuwingen en voorschriften voor toekomstig gebruik.**

Batavia B.V.,
Weth. Wassebaliestraat 6d,
7951SN Staphorst,
Netherlands

